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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: Grodzica GU21N etap1.rtd
Adres:   Projekt: Grodzica GU21N etap1
Widok - Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: Grodzica GU21N etap1.rtd
Adres:   Projekt: Grodzica GU21N etap1
Widok - MY; Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: Grodzica GU21N etap1.rtd
Adres:   Projekt: Grodzica GU21N etap1
Widok - FZ; Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: Grodzica GU21N etap1.rtd
Adres:   Projekt: Grodzica GU21N etap1
Widok - Siły reakcji(kN); Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: Grodzica GU21N etap2.rtd
Adres:   Projekt: Grodzica GU21N etap2
Widok - Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: Grodzica GU21N etap2.rtd
Adres:   Projekt: Grodzica GU21N etap2
Widok - MY; Przypadki: 1 (STA1)

Strona 9



Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: Grodzica GU21N etap2.rtd
Adres:   Projekt: Grodzica GU21N etap2
Widok - FZ; Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: Grodzica GU21N etap2.rtd
Adres:   Projekt: Grodzica GU21N etap2
Widok - Siły reakcji(kN); Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: Grodzica GU21N etap3 i 4.rtd
Adres:   Projekt: Grodzica GU21N etap3 i 4
Widok - Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: Grodzica GU21N etap3 i 4.rtd
Adres:   Projekt: Grodzica GU21N etap3 i 4
Widok - MY; Przypadki: 1 (STA1)

Strona 13



Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: Grodzica GU21N etap3 i 4.rtd
Adres:   Projekt: Grodzica GU21N etap3 i 4
Widok - FZ; Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: Grodzica GU21N etap3 i 4.rtd
Adres:   Projekt: Grodzica GU21N etap3 i 4
Widok - Siły reakcji(kN); Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 1 poziom -6.2.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 1 poziom -6.2
Widok - Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 1 poziom -6.2.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 1 poziom -6.2
Widok - MY; Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 1 poziom -6.2.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 1 poziom -6.2
Widok - FX;FZ; Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 1 poziom -6.2.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 1 poziom -6.2
Widok - Siły reakcji(kN); Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 1 poziom -6.2.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 1 poziom -6.2

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200
TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   1  Pręt_1 PUNKT:   3 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.73 L = 2.98 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 235

fd = 205.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     HEB 360

h=36.0 cm  

b=30.0 cm Ay=135.00 cm2 Az=45.00 cm2 Ax=181.00 cm2 

tw=1.3 cm Iy=43190.00 cm4 Iz=10140.00 cm4 Ix=293.00 cm4 

tf=2.3 cm Wely=2399.44 cm3 Welz=676.00 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = 401.80 kN  My = -60.71 kN*m  
Nrc = 3710.50 kN Mry = 491.89 kN*m 
 Mry_v = 449.61 kN*m Vz = -421.24 kN
KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -60.71 kN*m Vrz_n = 531.90 kN
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
z = 1.00 La_L = 0.55 Nw = 20038.70 kN fi L = 0.98
Ld = 4.10 m Nz = 12502.28 kN Mcr = 2126.28 kN*m
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry) = 0.11 + 0.13 = 0.23 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)

N/Nrc+My/(fiL*Mry) = 0.11 + 0.13 = 0.23 < 1.00  (54)
N/Nrc+My/Mry_v = 0.11 + 0.14 = 0.24 < 1.00  (55)
Vz/Vrz_n = 0.79 < 1.00   (56)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

   Ugięcia  
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/250.00 = 1.6 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1
uz = 0.1 cm  <  uz max = L/250.00 = 1.6 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

   Przemieszczenia  
vx = 0.0 cm  <  vx max = L/150.00 = 2.7 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

vy = 0.0 cm  <  vy max = L/150.00 = 2.7 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 1 poziom -6.2.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 1 poziom -6.2

NORMA:   PN-90/B-03200
TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   2  Pręt_2 PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.00 L = 0.00 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 235

fd = 205.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     HEB 280

h=28.0 cm  

b=28.0 cm Ay=100.80 cm2 Az=29.40 cm2 Ax=131.00 cm2 

tw=1.1 cm Iy=19270.00 cm4 Iz=6590.00 cm4 Ix=144.00 cm4 

tf=1.8 cm Wely=1376.43 cm3 Welz=470.71 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = 1022.91 kN  My = -19.03 kN*m  

Nrc = 2685.50 kN Mry = 282.17 kN*m 
 Mry_v = 282.17 kN*m Vz = 12.53 kN
KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -19.03 kN*m Vrz = 349.57 kN
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
Ly = 1.59 m Lambda_y = 0.15 Lz = 1.59 m Lambda_z = 0.26 
Lwy = 1.59 m Ncr y = 157785.00 kN Lwz = 1.59 m Ncr z = 53959.69 kN 
Lambda y = 13.12 fi y = 1.00 Lambda z = 22.43 fi z = 0.97  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/(fi*Nrc) = 0.39 < 1.00 (39);    N/(fiy*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry) = 0.38 + 0.07 = 0.45 < 1.00 - Delta y = 1.00 
(58)

Vz/Vrz = 0.04 < 1.00   (53)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

   Ugięcia  
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/250.00 = 0.6 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

uz = 0.0 cm  <  uz max = L/250.00 = 0.6 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

   Przemieszczenia  
vx = 0.0 cm  <  vx max = L/150.00 = 1.1 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

vy = 0.0 cm  <  vy max = L/150.00 = 1.1 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200
TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 1 poziom -6.2.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 1 poziom -6.2
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   3  Pręt_3 PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.00 L = 0.00 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 235

fd = 205.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     HEB 280

h=28.0 cm  

b=28.0 cm Ay=100.80 cm2 Az=29.40 cm2 Ax=131.00 cm2 

tw=1.1 cm Iy=19270.00 cm4 Iz=6590.00 cm4 Ix=144.00 cm4 

tf=1.8 cm Wely=1376.43 cm3 Welz=470.71 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = 1022.91 kN  My = -19.03 kN*m  

Nrc = 2685.50 kN Mry = 282.17 kN*m 

 Mry_v = 282.17 kN*m Vz = 12.53 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -19.03 kN*m Vrz = 349.57 kN
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
Ly = 1.59 m Lambda_y = 0.15 Lz = 1.59 m Lambda_z = 0.26 
Lwy = 1.59 m Ncr y = 157785.00 kN Lwz = 1.59 m Ncr z = 53959.69 kN 
Lambda y = 13.12 fi y = 1.00 Lambda z = 22.43 fi z = 0.97  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/(fi*Nrc) = 0.39 < 1.00 (39);    N/(fiy*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry) = 0.38 + 0.07 = 0.45 < 1.00 - Delta y = 1.00 
(58)
Vz/Vrz = 0.04 < 1.00   (53)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

   Ugięcia  
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/250.00 = 0.6 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1
uz = 0.0 cm  <  uz max = L/250.00 = 0.6 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

   Przemieszczenia  
vx = 0.0 cm  <  vx max = L/150.00 = 1.1 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1
vy = 0.0 cm  <  vy max = L/150.00 = 1.1 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 2 poziom -1.5.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 2 poziom -1.5
Widok - Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 2 poziom -1.5.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 2 poziom -1.5
Widok - MY; Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 2 poziom -1.5.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 2 poziom -1.5
Widok - FX;FZ; Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 2 poziom -1.5.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 2 poziom -1.5
Widok - Siły reakcji(kN); Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 2 poziom -1.5.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 2 poziom -1.5

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200
TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   1  Pręt_1 PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.26 L = 1.08 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 235

fd = 205.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     HEB 280

h=28.0 cm  

b=28.0 cm Ay=100.80 cm2 Az=29.40 cm2 Ax=131.00 cm2 

tw=1.1 cm Iy=19270.00 cm4 Iz=6590.00 cm4 Ix=144.00 cm4 

tf=1.8 cm Wely=1376.43 cm3 Welz=470.71 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = 245.05 kN  My = -58.15 kN*m  
Nrc = 2685.50 kN Mry = 282.17 kN*m 
 Mry_v = 259.00 kN*m Vz = 272.36 kN
KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -58.15 kN*m Vrz_n = 348.11 kN
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
z = 1.00 La_L = 0.58 Nw = 12664.11 kN fi L = 0.98
Ld = 4.17 m Nz = 7854.75 kN Mcr = 1117.66 kN*m
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry) = 0.09 + 0.21 = 0.30 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)

N/Nrc+My/(fiL*Mry) = 0.09 + 0.21 = 0.30 < 1.00  (54)
N/Nrc+My/Mry_v = 0.09 + 0.22 = 0.32 < 1.00  (55)
Vz/Vrz_n = 0.78 < 1.00   (56)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

   Ugięcia  
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/250.00 = 1.7 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1
uz = 0.2 cm  <  uz max = L/250.00 = 1.7 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

   Przemieszczenia  
vx = 0.0 cm  <  vx max = L/150.00 = 2.8 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

vy = 0.0 cm  <  vy max = L/150.00 = 2.8 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 2 poziom -1.5.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 2 poziom -1.5

NORMA:   PN-90/B-03200
TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   2  Pręt_2 PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.00 L = 0.00 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 235

fd = 215.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     HEB 220

h=22.0 cm  

b=22.0 cm Ay=70.40 cm2 Az=20.90 cm2 Ax=91.00 cm2 

tw=0.9 cm Iy=8090.00 cm4 Iz=2840.00 cm4 Ix=76.80 cm4 

tf=1.6 cm Wely=735.45 cm3 Welz=258.18 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = 659.98 kN  My = -13.27 kN*m  

Nrc = 1956.50 kN Mry = 158.12 kN*m 
 Mry_v = 158.12 kN*m Vz = 9.07 kN
KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -13.27 kN*m Vrz = 260.62 kN
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
Ly = 1.53 m Lambda_y = 0.19 Lz = 1.53 m Lambda_z = 0.32 
Lwy = 1.53 m Ncr y = 71877.02 kN Lwz = 1.53 m Ncr z = 25232.48 kN 
Lambda y = 16.20 fi y = 1.00 Lambda z = 27.34 fi z = 0.95  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/(fi*Nrc) = 0.36 < 1.00 (39);    N/(fiy*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry) = 0.34 + 0.08 = 0.42 < 1.00 - Delta y = 1.00 
(58)

Vz/Vrz = 0.03 < 1.00   (53)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

   Ugięcia  
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/250.00 = 0.6 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

uz = 0.0 cm  <  uz max = L/250.00 = 0.6 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

   Przemieszczenia  
vx = 0.0 cm  <  vx max = L/150.00 = 1.0 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

vy = 0.0 cm  <  vy max = L/150.00 = 1.0 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200
TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

Strona 28



Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 2 poziom -1.5.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 2 poziom -1.5
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   3  Pręt_3 PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.00 L = 0.00 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 235

fd = 215.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     HEB 220

h=22.0 cm  

b=22.0 cm Ay=70.40 cm2 Az=20.90 cm2 Ax=91.00 cm2 

tw=0.9 cm Iy=8090.00 cm4 Iz=2840.00 cm4 Ix=76.80 cm4 

tf=1.6 cm Wely=735.45 cm3 Welz=258.18 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = 659.98 kN  My = -13.27 kN*m  

Nrc = 1956.50 kN Mry = 158.12 kN*m 

 Mry_v = 158.12 kN*m Vz = 9.07 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -13.27 kN*m Vrz = 260.62 kN
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
Ly = 1.53 m Lambda_y = 0.19 Lz = 1.53 m Lambda_z = 0.32 
Lwy = 1.53 m Ncr y = 71877.02 kN Lwz = 1.53 m Ncr z = 25232.48 kN 
Lambda y = 16.20 fi y = 1.00 Lambda z = 27.34 fi z = 0.95  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/(fi*Nrc) = 0.36 < 1.00 (39);    N/(fiy*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry) = 0.34 + 0.08 = 0.42 < 1.00 - Delta y = 1.00 
(58)
Vz/Vrz = 0.03 < 1.00   (53)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

   Ugięcia  
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/250.00 = 0.6 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1
uz = 0.0 cm  <  uz max = L/250.00 = 0.6 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

   Przemieszczenia  
vx = 0.0 cm  <  vx max = L/150.00 = 1.0 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1
vy = 0.0 cm  <  vy max = L/150.00 = 1.0 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 4 poziom -0.3.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 4 poziom -0.3
Widok - Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 4 poziom -0.3.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 4 poziom -0.3
Widok - MY; Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 4 poziom -0.3.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 4 poziom -0.3
Widok - Siły reakcji(kN); Przypadki: 1 (STA1)
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 
Autor:   Plik: HEB etap 4 poziom -0.3.rtd
Adres:   Projekt: HEB etap 4 poziom -0.3

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200
TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   1  Pręt_1 PUNKT:   2 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.50 L = 2.68 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     STAL

fd = 205.00 MPa E = 205000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     HEB 360

h=36.0 cm  

b=30.0 cm Ay=135.00 cm2 Az=45.00 cm2 Ax=181.00 cm2 

tw=1.3 cm Iy=43190.00 cm4 Iz=10140.00 cm4 Ix=293.00 cm4 

tf=2.3 cm Wely=2399.44 cm3 Welz=676.00 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
  My = 362.77 kN*m  
 Mry = 491.89 kN*m 
 Mry_v = 491.89 kN*m 
KLASA PRZEKROJU = 1 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
My/(fiL*Mry) = 362.77/(1.00*491.89) = 0.74 < 1.00  (52)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

   Ugięcia  
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/125.00 = 4.3 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

uz = 0.0 cm  <  uz max = L/125.00 = 4.3 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

   Przemieszczenia  
vx = 0.0 cm  <  vx max = L/150.00 = 3.6 cm Zweryfikowano

Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!
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